

**Procentaj riascat**

**Număr record de contestații**

Ministerul Educației Naționale a centralizat rezultatele finale înregistrate la Evaluarea Națională a absolvenților clasei a VIII-a, desfășurată în perioada 11 - 23 iunie 2018. Potrivit MEN, situația statistică generală relevă că, **din cei 142.847 de candidați prezenți, un număr de 105.109 de candidați a obținut medii mai mari sau egale cu 5 (cinci) - 73,6%**. Au fost depuse **23.761 de contestații**, cu aproape 10.000 mai mult ca anul trecut. Dintre acestea, 12.372 de contestații au vizat lucrări la Limba și literatura română, 10.958 la Matematică și 431 la Limba și literatura maternă. În cazul a 14.747 de lucrări, notele au fost măritate, iar în cazul a 7.541 de lucrări notele au scăzut. Potrivit datelor rezultate în urma reevaluării lucrărilor contestate, numărul candidaților cu medii mai mari sau egale cu 5 a crescut cu 0,10% (de la 73,5% la 73,6%). **A crescut, de asemenea, și numărul candidaților cu media generală 10, de la 319 la 345. S-a redus, în schimb, numărul candidaților cu medii sub 5: de la 37.875 la 37.738.** Pe tranșe, cele mai multe medii sunt cuprinse în intervalul 7 - 7,49.

**Performanță sau**

**„Fenomenul Brăila”**

Și în acest an, pentru a șasea oară consecutiv, Brăila este județul din România cu cele mai bune rezultate la Evaluarea Națională, cu o rată de promovabilitate de 89,54%. Performanța este pusă însă la îndoială. În luna mai, mai mulți părinți și ONG-uri din toată țara au semnat o scrisoare deschisă adresată premierului, ministrului Educației, precum și factorilor de decizie din Senat și Camera Deputaților prin care solicită adoptarea de urgență a unor măsuri legale prin care să fie oprit așa-numitul „Fenomen Brăila”, care ar fi cuprins școala românească, și care s-ar manifesta în deosebi în județul Brăila: este vorba de interzicerea înscrierii în prima sesiune a examenelor de Evaluare Națională și Bacalaureat a elevilor cu rezultate slabe la învățătură, pentru a nu „trage în jos” media pe școală.



**Comunicat de presă**

Data: 25/06/2018

FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR DIN INDUSTRIA ALIMENTARĂ, în calitate de Beneficiar, demarează implementarea proiectului:

“Un dialog social european prin îmbunătățirea și actualizarea Legii Dialogului Social din România”

POCA/111/1/1/112811  
 proiect selectat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă  
 cofinanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social European

Valoarea totală eligibilă= 924.535,36 lei  
 Valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE=760.931,29 lei  
 Valoarea eligibilă nerambursabilă din Bugetul Național= 145.113,36 lei  
 Cofinanțarea eligibilă a beneficiarului= 18.490,71 lei

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă și se desfășoară pe o perioadă de 12 luni (18 aprilie 2018 - 17 aprilie 2019) la nivel național.

Obiectivul general îl reprezintă modificarea legislației dialogului social în vederea optimizării dialogului tripartit și a îmbunătățirii condițiilor de muncă ale angajaților din România.

Prin obiectivul general și acțiunile specifice, proiectul va contribui la rezultatele de program ale POCA 2014-2020: propuneri alternative la politicile publice venite din partea ONG-urilor și capacități crescute a ONG-urilor și a partenerilor sociali de a se implica în formularea și promovarea de propuneri alternative la politicile publice inițiate de Guvern precum și la atingerea Obiectivului specific 1.1 al POCA: „dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri, în concordanță cu SCAP”.

Prin formularea și promovarea de propuneri alternative la politicile publice se urmărește crearea unui mediu de colaborare tripartit corect, prin implicarea echilibrată a Guvernului, Patronatelor și Sindicatelor, fapt care conduce la un cadru antreprenorial predictibil și eficient și, implicit, la dezvoltare economică.

Rezultatele principale ale proiectului:

- 60 de persoane din ONG-uri și instituții publice instruite în domeniul legislației dialogului social
- O propunere de modificare legislativă elaborată în domeniul dialogului social
- O cercetare/studiu realizat în rândul reprezentanților ONG-urilor, partenerilor sociali și instituțiilor publice
- Două mese rotunde organizate în vederea dezbaterilor pe marginea propunerilor de modificări legislative
- O platformă de colaborare interinstituțională

Conferința de lansare va avea loc în perioada 27-28 Iunie 2018, începând cu ora 10.00, la Rîn Grand Hotel, București, Șoseaua Vitan Bărzești nr. 7D, Sala Barcelona.

Pentru informații suplimentare puteți accesa următoarele date de contact:

Luca Daniela - Expert Informare și publicitate  
 Mail: daniela.luca24@gmail.com

Dragoș Frumosu,  
 Reprezentant legal



Marius Pieleanu,  
 sociolog

**nevoie are și de strungari, frizeri, zugravi, meserii extrem de respectabile și chiar bănoase.**

Problema este că nu avem o relație consistentă între ce cere economia și ce dăm. Nu se asigură o formare profesională în acest sens, dispar meserii, meserii extrem de utile, mai ales în zonele rurale. Noi trebuie să ținem în viață, pentru că sindicatele fac presiuni, o mulțime de licee care nu își găsesc justificarea, ne-a explicat sociologul Marius Pieleanu.